

G20峰会后,领导人都去哪儿了

默克尔把玩展品赏夜景 奥巴马回家忙斗法 普京最务实:提前回去补觉

默克尔:赏夜景观览

结束峰会行程后,德国总理默克尔前往悉尼展开为期两天的访问。澳方把欢迎仪式安排在悉尼港边,对着地标性建筑悉尼歌剧院和悉尼大桥。默克尔与澳大利亚总理阿博特以及澳大利亚总督斯科斯格罗夫还以悉尼歌剧院的夜景为背景留下一张“合影”。

默克尔抵达悉尼后与阿博特举行会谈,并共同会见记者。两人当晚还登上游船,赏景夜话。



17日,默克尔参观了一个技术展览。换上红色外套的默克尔似乎兴致挺高,听着陪同人员的介绍,还不时“把玩”展品。

奥朗德:造访法国海外属地

峰会结束后,法国总统弗朗索瓦·奥朗德离开澳大利亚,但没有直接回到法国本土,而是来到位于南太平洋、距澳大利亚昆士兰州东岸1500公里处的法国海外领地新喀里多尼亚。

抵达新喀里多尼亚首府努美阿后,奥朗德发表声明,却提到极端组织“伊斯兰国”宣称处死一名美国人的报道。奥朗德说,“伊斯兰国”的所作所为是“反人类罪行”。



奥朗德在新喀里多尼亚的行程似乎较为轻松,活动包括拜谒一名当地已故政治家的墓地。在其中一个活动后,奥朗德还满足了当地居民一同“自拍”的要求。

奥巴马:与共和党斗法

奥巴马所在的民主党刚输了中期选举,推行的多项改革法案备受质疑。对于最近在亚太忙于访问的奥巴马来说,赶紧回国处理国内事务比较要紧一些。

医保改革是奥巴马执政后的“重点项目”,但自推行以来质疑声不断。近日麻省理工学院教授乔纳森·格鲁贝尔指责奥巴马通过欺骗民众通过法案,人还在澳大利亚的奥巴马在新闻发布会上予以否认。奥巴马在自己的社交媒体“推特”上连续转



发新医保的相关内容,大打广告。回国后,奥巴马将着手应对另一个国内热点——移民问题。今后几天,他计划与顾问专家讨论移民改革法案的细节。

莫迪:拉投资见侨民

17日同在悉尼的还有印度总理莫迪。离开布里斯班前,莫迪出席了澳大利亚昆士兰州州长坎举办的早餐会,其他出席者包括澳大利亚和印度的商界人士。早餐会上,莫迪积极向商界人士们推介印度,邀请他们到印度投资。

莫迪是28年来首位访澳的印度总理。虽然莫迪计划只在悉尼停留几个小时,但在澳印度人社团计划17日在悉尼一处体育场为莫



迪举行盛大的招待会,预计大约1.6万名印度侨民参加,还有超过5000人在场外观看“直播”。莫迪在社交网站上留言,表示自己期待出席印度侨界的活动。



二十国集团领导人会议16日下午落幕。在此之前,北京亚太经合组织领导人非正式会议、东亚合作领导人系列会议先后举行。年底3次重要的国际间会议结束,难得“聚在一起”的各国领导人都继续着各自繁忙的日程。那么,领导人在峰会后都去哪儿了?

普京:提前回家补觉



当一些国家领导人还在继续出访行程时,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京已经踏上回国旅途。按一些西方媒体的说法,由于乌克兰局势,普京受到许多“小伙伴”的“敲打”。英国首相戴维·卡梅伦与普京会面时,在记者面前展露笑容,闭门会面却气氛严肃。加拿大总理史蒂芬·哈珀则当面要求普京“远离乌克兰”。

普京峰会结束前提前离开,但在行前的新闻发布会上否认提前离开与俄罗斯和西方围绕乌克兰问题的紧张关系有关。对于为何“先走一步”,普京的解释是:回家路途有点远,周一还要上班,我想多睡会儿。

荷兰运回马航MH17残骸分析事故原因

荷兰调查人员16日说,乌克兰东部当地紧急情况部门人员开始收集部分马航MH17航班残骸,以便运往荷兰,帮助确定飞机坠毁原因。

荷兰当局负责MH17航班坠毁的飞行事故和刑事调查。荷方人员原本希望亲自在坠机现场收集残骸,但因担心人身安全而放弃,决定与乌克兰当地人员合作。

荷方专家在一份声明中说:“16日,MH17航班残骸的收集工作开始。荷兰安全委员会委托乌方收集。”

主导调查的荷兰安全委员会说,已委托乌克兰紧急情况部门代表它们在坠机现场收集残骸。这一委员会发言人维姆·范德维根说:“坠机区域面积大,因此我们不想收集所有残骸碎片……我们只需要收集特定数量的物品。”

乌克兰东部顿涅茨克地区紧急情况部门主管亚历山大·科斯特鲁比斯基说,部分残骸将被切割成更小的碎片,以方便运输。记者在现场看到,工人正在用钢锯切割残骸。一台起重机把残骸吊放在等在附近的两辆卡车上。据新华社

德俄互逐外交官

德国政府证实,一名在德国驻俄罗斯使馆工作的女外交官遭俄罗斯驱逐,德方已向俄方表达这一事件的遗憾。据德国《明镜》周刊报道,一名在德国波恩的俄罗斯外交官因涉嫌从事间谍活动,在被德国反间谍机构“宪法保卫局”跟踪数月后于近期被驱逐出境,俄罗斯方面则以驱逐这名德国女外交官作为报复。《明镜》周刊报道,德国先前也有因间谍嫌疑而驱逐外交官的案例,但很少遭遇“报复”。今年7月,德国政府因美国涉嫌在德国从事秘密情报活动,要求中央情报局在柏林的负责人离境。据新华社

朴槿惠:工作多档期满



韩国总统朴槿惠在结束3场国际会议的日程后,已马不停蹄飞回国。韩联社形容朴槿惠此次出访在外交方面获得了丰硕成果,但她难免在内政方面积压了一些工作,回国后“档期很满”。

另外,在朝鲜“亚运外交”后略有回暖的韩朝关系因反朝传单等问题陷入僵局。韩联社说,朴槿惠还需要寻求改善南北关系的突破口。据新华社

韩国一养鸭场出现高致病性禽流感疫情

据韩联社报道,韩国全罗北道政府17日证实,该国金堤市一家肉鸭养殖场出现H5N8型高致病性禽流感疫情。

全罗北道政府15日接到禽流感疫情举报后,开始扑杀出现禽流感疫情的肉鸭场1万多只肉鸭,并对半径3公里内的两家鸭养殖场进行检查。

禽流感是由病毒引起的动物传染病,通常只感染鸡、鸭、候鸟等禽类,传播速度非常快。根据病毒毒性的不同,禽流感可分为高致病性和低致病性两种。由于高致病性禽流感的传染性强,死亡率高,韩国依据国家畜传染预防法将其归为第一种家畜传染病。据中新网

湿疣、疱疹定期发作与免疫因子缺失有关

湿疣、疱疹看是一种皮肤顽疾,其实是由于病毒长期寄宿于皮下组织以及神经节内,所引起的皮肤症状。一旦患上湿疣、疱疹,HPV、HSV病毒就会长期潜伏体内,活跃期时定期发作,传染性大,长期损伤患者与家属健康。

美国伊利诺伊州西北大学:病毒性皮肤病研究中心,研究发现,这种病毒的感染与人体一种免疫因子Hag-X缺失有关,因为人的个体差异,同样环境中,体内Hag-X免疫因子多时,就不易感染,体内Hag-X免疫因子不足,就易于感染,并且不易彻底康复。

研究证实,Hag-X免疫因子是自身免疫系统一

种产物,可以切断HPV、HSV病毒分子链,有效阻断湿疣、疱疹病毒合成,所以,有效补充Hag-X免疫因子,就能够防止这两种病毒的感染与复发。

现在,美欧等众多国家,已全面采用这项最新研究成果,成功开发出的新型对抗湿疣、疱疹的产品,一般在治疗过程中,双向给药,采用灭毒因子穿透力极强的药物,从血液直达病灶,直接杀灭病毒,从病灶口排毒拔脓,同时修复坏死细胞,促进血液Hag-X免疫因子新生,从而在源头上杜绝该病复发。

现在,我国已有了这种疗法的咨询热线:400-088-2501。患者可以打电话进行咨询,早日远离这种顽疾。